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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق ییارجا طباوض

ـه48179ت/58406 :هرامش
27/03/1391 :خیرات
:تسویپ

ییارجا یاههاگتسد هیلک

1391 لاس هجدوـب نوـناـق)113( دنـب داـنـتسا هب 24/03/1391 خروـم هسلـج رد ناریزو تأـیـه
ییارجا طباوض ،روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم داهنشیپ هب انـب و روشـک لک
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق

روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق ییارجا طباوض

و قوقح یارب ییارجا یاههاگتسذ یا هیامرس یاه ییاراد کلمت تارابتعا لحم زا تخادرپ هنوگره -1
)224( هدام )ر( دنب عوضوم ییارجا یاههاگتسد یانثتسا هب ییارجا یاههاگتسد نانکراک هب ایازم
.دشاب یم عونـمم -1389 بوصـم – نارـیا یملاسا یروهـمج هعسوـت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق
همانرب تنواعم هب ار دوخ یصاصتخا یاهدمآرد هب طوبرم تاعلاطا دنفظوم ییارجا یاههاگتسد -2
یارب نآ دازام و یصاصتخا دمآرد زا اهنآ هدافتسا .دنیامن لاسرا روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر
.تسا زاجم زین ایازم و قوقح تخادرپ
یارب نآ هباشم و یسانشراک هنیزه ،یسرداد هنیزه فلتخم نیوانع تحت لحم ره زا هجو تخادرپ -3
تافلاتخا و تسا عونمم ییاضق عجارم رد یتلود تاسسوم و اه هناخترازو نیب دیدج تافلاتخا حرط
یاههاگتسد و یناتسا یاههاگتسد ،یتلود لقتسم تاسسوم ای اه هناخترازو هعومجمریز یاههاگتسد
تنواعم و طوبرم رادناتسا ،طبریذ یتلود لقتسم هسسوم ای هناخترازو قیرط زا بیترت هب یداتس
لصف و لح ییارجا یاههاگتسد نیب فلاتخا عفر یگنوگچ همان نیئآ تیاعر اب روهمج سیئر یقوقح
.دوش یم
هک ینادنمراک و ناریدم هب هام رد لایر )000/300( لایر رازه دصیس ات هارمه نفلت هنیزه تخادرپ -4
ماقم ای ییارجا هاگتسد سیئر صیخشت هب دنشاب سرتسد رد رمتسم روط هب دیاب صاخ طیارش هب انب
.تسا زاجم ،ناشیا فرط زا زاجم
و ینید یاهتیلاعف ریاس و شزرو ،جیسب تمواقم یاههاگیاپ ،ینآرق روما هب طوبرم یاه هنیزه -5
یم تخادرپ لباق بوصم رابتعا لحم زا نانکراک تملاس و شناد یاقترا و دوبهب ،شزومآ و یگنهرف
.دشاب

تادهعت هیمهس و ناریا یملاسا یروهمج تیوضع قح هک یللملا نیب عماجم و اهنامزاس تسرهف -6
قح هیمهس" ناونع اب روشک لک 1391 لاس هجدوب نوناق )107000-3( فیدر لحم زا اهنآ هنلااس
و یللملا نیب یاهنامزاس ریاس و دحتم للم نامزاس جراخم تباب ناریا تلود کمک و تیوضع
تیوضع یسررب هتیمک داهنشیپ هب انب 1391 لاس هام دادرم نایاپ ات ددرگ یم تخادرپ "تادهعت
ییارجا یاههاگتسد .دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب یللملا نیب عماجم و اهنامزاس رد تلود
تسرهف رد هک ار یللملا نیب عماجم و اهنامزاس ریاس هنلااس تادهعت هیمهس و تیوضع قح دنفظوم
تلود تأیه رتفد هب ار بتارم و دنیامن تخادرپ دوخ بوصم تارابتعا لحم زا ،دنریگ یمن رارق قوف

1391/03/27 :دنس خیرات
ـه48179ت/58406 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه48179ت/58406 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 48179 ت/ 58406 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3164 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دنهد علاطا
ن�عت نوناق تیاعر اب تسا فظوم )اهناتسا شرورپ و شزومآ نامزاس( شرورپ و شزومآ تراطو -7
و شزومآ ترازو رد یزومآداوس تضهن نارایشزومآ و یسیردتلا قح نیملعم یمادختسا فیلکت
هب رثکادح ار 1391 لاس رد سیردتلا قح یلایر درکلمع ،یدعب تاحلاصا و -1388 بوصم – شرورپ
زین و سیردتلا قح دارفا هدنامیقاب دروم رد افرص 1390 لاس یلایر درکلمع )%70( دصرد داتفه نازیم
.دنیامن لمع و هبساحم دوجوم ینامیپ و یمسر یاهورین سیردتلا قح
.تسا عونمم زین 1391 لاس رد لکش ره هب سیردتلا قح تروص هب دیدج دارفا یریگراکب لاح ره رد
1391 لاس هجدوب نوناق )57( دنب یارجا رد تسا فظوم روشک یاهیرایهد و اهیرادرهش نامزاس -8
هب دمآرد لوصو لحم ساسارب ار روکذم هدام عوضوم میارج و ضراوع یناتسا عیزوت تسرهف روشک لک
یدـنب هقـبط هراـمـش هـب هـقرـفتم فـیدر تارابـتعا اـت دـیاـمن ملاعا روشک لک یراد هنازخ
.دریگ رارق طبریذ یاههاگتسد رایتخا ردنآ قباطم )85-530000(
ییارجا هاگتسد یوس زا نآ شرازگ ،اهیرادرهش هلمج زا یهاگتسد نیب تابلاطم دوجو تروص رد -9
.ددرگ ملاعا روشک لک یراد هنازخ هب قیرط نآ زا ات هئارا روهمج سیئر لوا نواعم هب راکبلط

،عبانم زا گنهامه و هنیهب هدافتسا و یزاوم یاهراک زا یریگولج و اه هنیزه شهاک روظنم هب -10
و تاقیقحت ،مولع ،یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب یاه هناخترازو یانثتسا هب( اه هناخترازو
هب هتسباو یعافتنا تاسسوم و اهکناب ،یتلود یاهتکرش و )حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ،یروانف
اب یشهوژپ یاهکمک و تارابتعا درک هنیزه صوصخرد اهنآ هب هتسباو یشهوژپ تاسسوم و تلود
.دنیامن یم تفایرد هیدیئأت و لومعم زین ار مزلا یگنهامه ،روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم
یاهشرازگ هصلاخ زا یا هخسن ،تابتاکم یدنب هقبط هب عجار تاررقم و نیناوق تیاعر اب نینچمه
.دنیامن هئارا روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم هب زین ار ،دوش یم ماجنا هک هژیو و یلم شهوژپ

هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )122( هدام ساسا رب تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -11
زا زین 1390 لاس زا لبق تاونس یتایلام هقوعم تابلاطم هیلک لوصو هب تبسن ناریا یملاسا یروهمج
.دیامن مادقا هدش دای هدام دافم قباطم اهنآ ناریدم و یتلودریغ یقوقح صاخشا

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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